CITY OF STEVENSON RESOLUTION NO. 2024-432

A RESOLUTION OF THE CITY OF STEVENSON RENAMING FIR STREET TO DOUG FIR STREET

WHEREAS, Fir Street was constructed and named as part of the Second Addition to Hill Crest Acre Tracts Subdivision in 1950; and

WHEREAS, 1st Street was constructed and named as part of the Plat of Stevenson; and

WHEREAS, due to the phonetic similarity of these street names, the Public Works Director of the City of Stevenson recommends Fir Street be renamed to Doug Fir Street; and

WHEREAS, a Public Hearing was held at the regularly scheduled May 16th council meeting; and

WHEREAS, when the proposed change was discussed with each property owner with a property containing Fir Street in the address, there was unanimous support of the change.

NOW, THEREFORE, be it resolved the City Council of the City of Stevenson, Washington, resolves as follows:

1. Fir Street shall be renamed Doug Fir Street, effective June 1, 2024.

ADOPTED this 16th day of May, 2024.

ATTEST:	Mayor of the City of Stevenson
Clerk of the City of Stevenson	
APPROVED AS TO FORM:	
Attorney for the City of Stevenson	